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Ata da 3a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão 
Velha, Estado do Ceará, lo Período Legislativo do ano 2024. 
www.facebook.com/poderlegislativocamaramunicipalmissaoveihaivideos/1175500566748943 

No 70 (sétimo) dia do mês de fevereiro do ano dois mil e vinte e quatro (2024), 
às 15h0Omin, às 15h00m1n, na Sede Itinerante da Câmara Municipal — Auditório 
da Sede da Secretaria Municipal de Trabalho e Assistência Social localizado na 
Rua Padre Cicero, Centro deste Município, presentes os Senhores Vereadores: 
Macielle Dantas Brandão Macêdo — Presidenta, Marley Macêdo Ribeiro 
de Oliveira — Vice-Presidente, Eduardo Honorato Paulo — 1.0 Secretário, 
Enoque Leite de Oliveira Neto — 20 Secretário, Francisco de Assis Borges 
Landim, Francisco Edmilson de Figueiredo; Hernesto Silva Vasques, José 
Aluisio Silva, José Nairton Macêdo Costa, José Levi Almeida Macêdo, 
Juarez DarIan Landim Barros e Vaneuson Pereira de Araújo. 0 Vereador: 
José Divanildo de Andrade justificou a ausência. Iniciando os trabalhos 
presenciais da segunda Sessão Legislativa do corrente exercício com a recitação 
de um Pai Nosso e uma Ave Maria, em seguida foi realizada a chamada nominal 
dos Vereadores e havendo número suficiente, foi declarada aberta a reunião com 
a posterior aprovação da Ata da Sessão anterior. EXPEDIENTE: PROCESSO 
LEGISLATIVO No 005/2024 DE AUTORIA DA VEREADORA PRESIDENTA 
MACIELLE DANTAS BRANDÃO MACÊDO, DATADO DE 07 DE FEVEREIRO 
DE 2024, CUJA EMENTA: "CONCEDE REAJUSTE SALARIAL PARA OS 
SERVIDORES DA CÂMARA MUNICIPAL DE MISSÃO VELHA, ESTADO DO 
CEARA, DA FORMA QUE INDICA E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS"; 
PROCESSO LEGISLATIVO No 006/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR 
ENOQUE LEITE DE OLIVEIRA NETO/ DATADO DE 07 DE FEVEREIRO DE 
2024, CUJA EMENTA: "CONCEDE TITULO DE CIDADANIA HONORÍFICA 
MISSÃOVELHENSE A PESSOA QUE INDICA E DA OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS", Proposições encaminhadas para a Comissão Permanente de 
Constituição e Justiça. MATÉRIAS PARA A ORDEM DO DIA: PROCESSO 
LEGISLATIVO No 002/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ALUÍSIO 
SILVA, DATADO DE 24 DE JANEIRO DE 2024, CUJA EMENTA: "CONCEDE 
TÍTULO DE CIDADANIA HONORÍFICA MISSÃOVELHENSE A PESSOA QUE 
INDICA E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS"; PROCESSO LEGISLATIVO No 
003/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR MARLEY MACEDO RIBEIRO DE 
OLIVEIRA, DATADO DE 31 DE JANEIRO DE 2024, CUJA EMENTA: 
"INSTITUI E INCLUI NO CALENDÁRIO DE EVENTOS DO MUNICÍPIO DE 
MISSÃO VELHA, ESTADO DO CEARA, 0 DIA MUNICIPAL DO 
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PSICOPEDAGOGO, DA FORMA QUE INDICA E DA OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS"; PROCESSO LEGISLATIVO No 004/2024 DE AUTORIA 
DO VEREADOR MARLEY MACEDO RIBEIRO DE OLIVEIRA, DATADO DE 
31 DE JANEIRO DO CORRENTE ANO CUJA EMENTA: INSTITUI E INCLUI 
NO CALENDÁRIO DE EVENTOS DO MUNICÍPIO DE MISSA-0 VELHA, 
ESTADO DO CEARA, 0 DIA MUNICIPAL DO NEUROPSICOPEDAGOGO, DA 
FORMA QUE INDICA E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS", REQUERIMENTOS 
ESCRITOS: Ver. Marley Macêdo-PDT: Oficio parabenizando a Sra. Marta 
Valéria Xavier Queiroz, em virtude da passagem do seu aniversário natalício 
ocorrido no último dia 04 (quatro) do corrente mês; Oficio de parabéns 
endereçado a Enfermeira Delmair Oliveira Magalhães Luna Filha em virtude da 
sua aprovação em residência em saúde mental coletiva no campus localizado em 
Iguatu(CE). Vera Macielle Macêdo-MDB: Oficio para a SEINFRA solicitando 
urgência na realização do serviço de poda de árvores nas ruas e avenidas da 
nossa cidade. REQUERIMENTOS VERBAIS: Ver. Francisco de Assis Borges 
Landim-MDB: Oficio endereçado a SEDUC solicitando serviço de reforma na 
Creche Pequeno Polegar bem como a resolutividade do transporte escolar da 
localidade rural do Sitio Serra do Mãozinha; Oficio direcionado a Representante 
do MP da nossa Comarca solicitando providências quanto a operacionalidade do 
DEMUTRAN de nossa cidade; Oficio destinado ao DEMUTRAN solicitando serviço 
de revisão em todos os semáforos localizados na Av. Cel. José Dantas. ver„ 
Vaneuson Araújo-MDB: Ofícios destinados a SEINFRA solicitando manutenção 
no sistema de abastecimento de água na localidade do Sitio Santa Rosa de Lima 
bem como serviço de esgoto na Rua Róseo Jamacaru, tendo como ponto de 
referencia a E.E.M. Padre Amorim. Ver. Enoaue Leite-PDT: Oficio para o 
Secretário Municipal de Agricultura solicitando urgência na manutenção do 
sistema de abastecimento de água na Vila do Aleixo; Oficio destinado a SEINFRA 
pedindo a manutenção no sistema de iluminação pública nas ruas do Distrito de 
Jamacaru como também no Sitio Pau D"arco e Sitio Olho D'água de Fora e 
também fiscalização no local destinado ao depósito de materiais sólidos de nosso 
Município haja vista inúmeras reclamações quanto a ausência de um servidor 
objetivando uma melhor orientação aos cagambeiros responsáveis pelo 
transporte. Ver. José Aluisio Siiva-PDT: Oficio para a SEINFRA solicitando a 
construção de lombada elevada com passagem de pedestres na Rua São 
Francisco em frente a Creche Padre Eusébio. Ver. José Nairton Macêdo 
Costa-PT: Oficio parabenizando o Padre José Vicente dos Santos, em virtude da 
passagem do seu aniversário natalício na data de 11 (onze) de fevereiro próximo 
vindouro. Ver. Eduardo lionorato Pauio-PDT: Ofícios destinados a Gestão 
Municipal solicitando as seguintes demandas: Construção de Passagem Molhada 
no acesso ao Sítio Tuncas como também no Sitio Olho D'água de Fora; 
Manutenção no sistema de abastecimento de água nos Sitios Mingú e Santa 
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Rosa; Reposição de lâmpadas nas ruas da Vila do Aleixo e Sitio Pontal da Serra; 
Oficio endereçado a Secretaria Estadual das Cidades solicitando informações 
sobre a implantação do aterro sanitário regional. Ver. Marley Macêdo-PDT: 
Ofício endereçado a SEMA solicitando informações a cerca da implantação do 
aterro sanitário regional; Oficio para a Secretaria Municipal de Educação 
desejando um ano letivo promissor cheio de realizações positivas para a 
educação missãovelhense, Expediente em igual teor para a Diretoria do 
SINDMISSÃO. ORDEM DO DIA: Foram submetidos a votação as seguintes 
Proposições: PROCESSO LEGISLATIVO No 002/2024, DE AUTORIA DO 
VEREADOR JOSE ALUÍSIO SILVA, DATADO DE 24 DE JANEIRO DE 2024, 
CUJA EMENTA: "CONCEDE TÍTULO DE CIDADANIA HONORÍFICA 
MISSÃOVELHENSE A PESSOA QUE INDICA E DA OUTRAS 
PROVIDENCIAS"; PROCESSO LEGISLATIVO No 003/2024 DE AUTORIA 
DO VEREADOR MARLEY MACEDO RIBEIRO DE OLIVEIRA, DATADO DE 
31 DE JANEIRO DE 2024, CUJA EMENTA: 14INSTITUI E INCLUI NO 
CALENDÁRIO DE EVENTOS DO MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA, ESTADO 
DO CEARA, O DIA MUNICIPAL DO PSICOPEDAGOGO, DA FORMA QUE 
INDICA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS"; PROCESSO LEGISLATIVO No 
004/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR MARLEY MACEDO RIBEIRO DE 
OLIVEIRA, DATADO DE 31 DE JANEIRO DO CORRENTE ANO CUM 
EMENTA: INSTITUI E INCLUI NO CALENDÁRIO DE EVENTOS DO 
MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA. ESTADO DO CEARA. O DIA MUNICIPAL 
DO NEUROPSICOPEDAGOGO, DA FORMA OUE INDICA E DA OUTRAS 
PROVIDENCIAS", após as discussões inerentes as Matérias, elas foram votadas 
e aprovadas por unanimidade, em seguida, foram aprovados os Requerimentos 
apresentados no Expediente Legislativo. Antes da próxima etapa da Sessão ora 
em andamento, a Sra. Presidenta Vereadora Macielle Macêdo teve que se 
ausentar por motivo superior, passando regimentalmente a condução dos 
trabalhos para o Vice-Presidente da Mesa Diretora, Vereador Marley Macêdo, em 
seguida, fez uso do microfone, pelo tempo estipulado de 10 (dez) minutos, a 
representante do Espaço Assimilar, a psicopedagoga Adriana Pereira dos Santos, 
parte interessada nos objetos dos 02 (dois) Projetos votados e aprovados de 
autoria do Edil Marley Macêdo. PALAVRA FACULTADA: O rito regimental 
seguinte prosseguiu com a participação dos Representantes do Povo, com uma 
narrativa recorrente de assuntos, cuja tratativa fica sempre no embate entre as 
Bancadas de Situação e Oposição, iniciando a oratória com a palavra do Ver. 
Hernesto Silva Vasques-MDB: Cumprimentou a todos, ao fazer uso do 
microfone apresentou um discurso critico principalmente em relação a saúde 
pública, que contou com o aparte do Colega de Bancada Francisco de Assis 
Borges Landim, em seguida, atentou para o problema do depósito de resíduos 
sólidos, o lixão, que vem causando transtornos para os residentes vizinhos ao 
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local escolhido pela municipalidade. 0 próximo Parlamentar inscrito foi o Ver. 
Francisco de Assis Borges Landim-MDB: Saudou a todos, ao fazer o seu 
discurso, permaneceu com a mesma linha crítica recorrente, ou seja, 
apresentando de forma incisiva problemas e questionamentos inerentes a Gestão 
atual. Na ordem de inscrição, o orador seguinte foi o Ver. José Levi Almeida 
Macedo-PDT: Saudou a todos, usou o seu tempo regimental para defender a 
atual Administração contrapondo as criticas proferidas por seus Colegas 
oposicionistas, na ocasião, o Edil Enoque Leite aparteou o pronunciamento do 
jovem Parlamentar a fim de corroborar com a opinião do mesmo, em seguida, 
José Levi disse que as ações do seu grupo politico será um legado que jamais vai 
ser esquecido e na ocasião falou que o Prefeito Dr. Lorim conseguiu junto ao 
Ministério do Turismo, verba para ser aplicada na realização da nossa tradicional 
vaquejada. Prosseguindo com as oratórias, o Ver. Francisco Edmilson de 
Figueiredo-PDT: Saudou a todos, fez uso da palavra para apresentar ações 
positivas no tocante a corrente Administração Municipal, obviamente, 
confrontando as exprobras por meio das ações positivas da Gestão. Ver. José 
Aluisio Silva-PDT:  Cumprimentou a todos, seguiu a mesma linha de raciocínio 
apresentada por sua Bancada, transformando suas palavras em elogios ao 
conjunto de benefícios citados durante o decorrer do seu discurso. Ver. 
Vaneuson Pereira de Araújo-MDB: Cumprimentou a todos, o Representante 
do povo da Serra do Jamacaru exibiu oralmente suas criticas nas demandas da 
região ao qual representa, na oportunidade, apartearam o seu discurso os 
Vereadores Hemesto Vasques e Júnior de Penha, Colegas de Bancada. 
Prosseguindo na etapa final da Sessão de hoje, o próximo inscrito foi o lo 
Secretário da Mesa Diretora, o Ver. Eduardo Honorato Paulo-PDT: 
Cumprimentou a todos, ao começar a sua oratória parabenizou as profissionais 
presentes no auditório, em virtude da aprovação das Matérias inerentes as 
funções nas quais desempenham profissionalmente, em seguida, tratou de 
dissertar sobre os assuntos abordados, com ênfase a saúde pública de nosso 
Município, apresentando total apoio as ações desenvolvidas pela Gestão do Dr. 
Lorim ao tempo que rebateu os pronunciamentos dos seus Colegas no tocante as 
criticas enunciadas, haja vista que permaneceram no poder por mais de 04 
(quatro) anos e hoje cobram demandas nas quais deixaram no esquecimento. 
Ver. Marley Macklo-PDT: Saudou a todos, o jovem Parlamentar que ficou, em 
parte, na responsabilidade de conduzir os trabalhos da Mesa Diretora na Sessão 
ora em andamento apresentou um discurso pautado nos assuntos falados 
durante a participação dos Membros deste Poder, na ocasião, agradeceu a 
permanência dos seus Pares, que de forma respeitosa falaram ao tempo que 
também escultaram a opinião de cada Colega até porque o Parlamento existe 
para não haver isonomia de pensamentos, pois se assim o fosse, não existiria 
democracia sem a construção de um debate onde oposição e situação discursam, 
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muitas vezes, um mesmo assunto, com ambiguidade no raciocínio, mas 
sabedores da sapiência futura do julgamento do povo na hora de depositar a 
confiança no destino do nosso Município. Para concluir, o Pedetista ora com a 
palavra usou o tempo restante para continuar apresentando suas considerações 
aos temas debatidos anteriormente. Sem oradores e nada mais havendo a tratar, 
o Senhor Presidente deu por encerrado os trabalhos, do que para constar, eu, 
Eduardo Honorato Paulo-PDT, como lo Secretário fiz digitar a presente Ata, que 
depois de lida e achada conforme, vai devidamente assinada. Missão Velha(CE 
07 de FEVEREIRO de 2024. 

l'ARARA: ,d,tt toL sitAArC2:10 
Vera. Macielle Dantas Brandão Macedo-MDB 

Presidenta 
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